
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

     

 

Jestřabí Lhota 
 

DOČTETE SE: 

Zprávy z obecního úřadu 

Okénko pana místostarosty 

Třídění odpadu 

Co se v obci událo 

Co se v obci chystá 

Novinky z knihovny 

Společenská rubrika 

Zajímavosti 

Jarní recept 

Hlavolam 

 

Jestřábáček:  Pozor! 

CHYŤTE GRYZELA! 

-celoroční hra o ceny 

-další úkol 

-průběžné pořadí 

-možnost dopřihlášení se 

 

 

Vážení čtenáři dubnového Zpravodaje! 
 

Rok nám běží v plném proudu, a já mám milou povinnost, přivítat 
Vás pár řádky u dnešního čtení. 
Dnes bych se chtěl zastavit u pár věcí, o kterých v současnosti 
přemýšlíme, jak je zrealizovat. 
Jak jsem psal, je jaro a začne nám pomalu rašit zeleň. V tomto roce jsme 
se rozhodli, protože jsme získali finanční prostředky, zaměstnat více 
pracovníků a pracovnic na obecně prospěšné práce, že budeme 
kompletně sekat všechny travnaté plochy na všech veřejných 
prostranstvích patřících obci, tedy u mnoha domů po celé vsi. Začneme 
tím, že budeme sekat úplně vše. Pouze na přání vlastníků těch pozemků, 
kteří o tuto novou službu nebudou mít zájem a oznámí nám to, sekat 
nebudeme a necháme starost o zeleň majiteli domu. S tím také souvisí 
naše předchozí upozornění dohodnout se s majiteli materiálu na 
pozemcích obce co s ním, neboť teď již nastává doba, kdy se celá věc 
bude řešit v reálné podobě. 

Blíží se slavnosti Staročeských májů, kterým je i část našeho 
Zpravodaje věnována a mne osobně, jako určitě plno z Vás rmoutí 
havarijní stav našeho kulturáku, neboť u něho se bude tančit jako vždy 
Česká beseda. Provedeme proto několik technických úprav, potřebných 
ke zkulturnění vstupu do objektu. Na možnosti získání dotace na 
komplexnější opravy budeme pracovat, a jak bychom nějaké prostředky 
získali, otálet nebudeme a dle možností se do akce pustíme. 
 Další z věcí, na které v současnosti pracujeme, je příprava podkladů pro 
získání finančních prostředků na rekonstrukci a zvýšení kapacity naší 
mateřské školy. V této chvíli máme informace, že prostředky, které se 
pokusíme získat, budou k dispozici ke konci tohoto roku, takže 
připravujeme všechny potřebné podklady k podání žádosti o příslušnou 
dotaci, tedy oproti plánu rozpočtu z letošního roku dojde v této věci ke 
změně a akce se přesune pravděpodobně do roku 2016. 
Již v této chvíli ale připravujeme podklady pro podání žádosti o dotaci na 
opravu zadního plotu u školky. Tuto rekonstrukci bychom se snažili 
zrealizovat již letos. 
Protože sledujeme stále situaci s rychlou jízdou některých „závodníku“ 
obcí, navrhli jsme sice trochu kontroverzní, jak nám anketa na internetu 
ukázala, nicméně řešení, které se nám pro počátek zdálo logické 
především, co se týče minimálních finančních prostředků vynaložených 
obcí. Jednalo se o změnu přednosti v jízdě na silnici Volárna-Němčice. 
Dopravní inspektorát změnu nedoporučil. Proto jsme obeslali příslušné 
orgány města a policie alespoň se žádostí o omezení rychlosti v naší obci 

  Úvodník pana starosty 
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13 000,-. Částka se změnila na 20 000,- dle usnesení 

10/7/2013. Aby výše spoluúčasti byla jednotná, 

stanovilo nynější zastupitelstvo částku, jako při první 

plynofikaci, a to 10 000,-. Bylo zjištěno, že je ještě 

několik jedinců z původní plynofikace, kteří dosud 

příspěvky neuhradili. Obec zaplatila za plynofikaci 

nemalé peníze, proto je nutné naplnit alespoň 

částečně příjmovou stránku. Z tohoto důvodu byly 

rozeslány výzvy k zaplacení spoluúčasti. Příspěvek lze 

uhradit jednorázově nebo na splátky.  

 Dalším rozpracovaným úkolem je výstavba 

dešťové kanalizace v lokalitě „U Erbenů“. Akce se 

zrealizuje dle platných plánovacích smluv s vlastníky 

stavebních pozemků. Dle výškového geometrického 

zaměření povede kanalizace od pana Opatrného ke 

stavebním parcelám a přes odkoupený pozemek se 

napojí do stávající kanalizace.  

 Jak již pan starosta zmínil v úvodníku, bude 

obec udržovat více pozemků. K usnadnění prací se 

zastupitelstvo rozhodlo zakoupit sekací traktůrek. 

Vybral se stroj Starjet od firmy Železný nářadí. 

Obchodní zástupce prezentoval spoustu výhod. 

Záruční a pozáruční servis je samozřejmostí, vždy do 

pěti pracovních dní. Pokud prodávající nedodrží 

pětidenní lhůtu, zajistí zapůjčení náhradního stroje na 

vlastní náklady. Dopraví stroj na obec, kde proškolí 

pracovníka. 

 V současnosti se zabýváme odprodejem 

pozemku 669/2 v katastrálním území Němčice o 

rozloze 2769 m2. Jedná se o pozemek, na kterém byla 

skládka. Tento pozemek nejsme schopni 

obhospodařovat. Zastupitelé obce Němčice navrhli 

cenu 10 000,-. Po odečtení poplatků, zaplacení daně 

z převodu a příjmu, by vycházel m2 na méně než 3,-. 

Vzhledem k tomu, že se podobné pozemky obci 

Němčice vykupují a prodávají za 35,-/m2, není 

navrhovaná cena akceptovatelná. Z tohoto důvodu 

jsme zastupitelům poslali zamítavou odpověď s námi 

navrženou cenovou nabídkou, která 

obsahuje popsanou historií využití tohoto pozemku ze 

strany Němčic.  

Závěrem bych Vám rád popřál hezké prožití 

jara a spoustu slunečných dní.  

Martin Tvrdík, místostarosta obce 

 

 

 Okénko místostarosty 

 

především, co se týče minimálních finančních 
prostředků vynaložených obcí. Jednalo se o změnu 
přednosti v jízdě na silnici Volárna-Němčice. Dopravní 
inspektorát změnu nedoporučil. Proto jsme obeslali 
příslušné orgány města a policie alespoň se žádostí o 
omezení rychlosti v naší obci na 40km/hod, tolik 
všechna „levná“ opatření. Pokud se ani tato žádost 
nezdaří, budeme muset rozmýšlet o těch, které nějaké 
peníze z obecního rozpočtu vezmou. 
Ke konci svého dnešního sloupku bych se chtěl zastavit u 
sběrného místa, kde jsme začali oddělovat „bílou“ 
(kuchyňskou) elektroniku od té „černé“ (kancelářské, 
chcete li také obývákové). Povedlo se nám tak odvézt 
první várku lednic, která nám zabírala na sběrném místě 
velký prostor. Náš pracovník pan Patočka Vás přímo na 
místě navede, do které části Váš starý spotřebič patří. 
Závěrem dnešních řádků Vám přeji ve druhé čtvrtce 
roku hlavně hodně zdraví a vyzývám Vás - se všemi 
nedostatky, věcmi, které Vás trápí a měla by je řešit 
obec, abyste se nebáli zastavit za námi, případně nám je 
napsali do příslušných rubrik na internetových 
stránkách, jsme tu od toho, abychom je řešili!  
…. a třiďte odpad – vyplatí se nám to všem! 
 
Hezký průběh jara. Václav Nedbal, starosta obce 

 

Vážení spoluobčané, 

 v tomto okénku bych Vám rád nastínil něco 

málo z činnosti obecního úřadu. Projevili jste zájem o 

zveřejnění zápisů z veřejného zasedání zastupitelstva. 

Dosud se na webových stránkách objevovala pouze 

usnesení. Nově zde naleznete celé zápisy, ve kterých se 

dočtete nejen o rozhodnutích zastupitelstva obce.  

 Nejrozsáhlejším a nejtěžším úkolem bylo 

dokončení akce plynofikace v obci. Samotná výstavba již 

byla zdárně ukončena. Vzhledem k tomu bylo nutno 

tento projekt dokončit administrativně. Při samotném 

začátku byly se zájemci o přípojky sepsány předběžné 

smlouvy o zaplacení spoluúčasti. Při původní plynofikaci 

stanovilo předminulé zastupitelstvo výši spoluúčasti na 

částku 10 000,-, v případě výstavby budníku svépomocí 

6 500,-. Výše spoluúčasti zahuštění měla činit dle 

usnesení 12/8/2012 15 000,-, při výstavbě svépomocí 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úřední hodiny 

Pondělí 7:00 – 13:00 18:00 – 20:00 
Úterý 7:00 – 13:00 

Středa 7:00 – 13:00 18:00 – 20:00 
Čtvrtek 7:00 – 13:00 
Pátek 7:00 – 13:00 

 

„Co byste chtěli zlepšit v chodu obce“ 
zanechávejte ve schránce na OÚ, nebo 
zanechte zprávu na výše psaných 
internetových stránkách v rubrice „Vaše 
názory“, kterou najdete v levém sloupci hlavní 
nabídky. Slibujeme, že se jimi budeme 
zabývat.    VN 

 

Obecní úřad 

 

 

 Náměty a připomínky 

 

 

www.jestrabi-lhota.cz 

Zde naleznete všechny potřebné informace, 
jejich podrobnosti i aktuality! 

 

 

 Poplatky! 

 

 

 Nově na webu! 

 

 

Komunální odpad – „popelnice" měla být 

zaplacena do 31.3.2015 v částce 450,-Kč za 

osobu. Přesto však tak řada občanů neučinila. 

Poplatky lze uhradit v úředních hodinách na obecním 

úřadě nebo na č. účtu obce 8824151/0100. 

V případě finanční tísně je možno poplatek rozložit 

na splátky s tím, že poslední splátka bude maximálně 

30.6.2015. 

Obdobně je tomu u poplatku za každého psa, tj. 

100,-Kč. 

Prosíme všechny občany obce, kteří tak ještě 

neučinili, aby poplatky neprodleně zaplatili, ať 

se nevystavují zbytečně dalším finančním 

postihům. Děkujeme.       ST 

 

KOMPLETNÍ ZÁPISY A USNESENÍ OBECNÍHO 
ZASTUPITELSTVA 

Zápisy ze schůzí a usnesení nového obecního 
zastupitelstva najdete nově v hlavní nabídce 
vlevo v sekci OBECNÍ ÚŘAD - ZASTUPITELSTVO 
- SCHŮZE ZASTUPITELSTVA  
 

Od 8. dubna 2015 provozovatel místního 
obchodu rozšiřuje provozní dobu obchodu. 

 
Pondělí:  6 – 9:30 hod. 

Úterý:  6 – 12 a 13 – 18 hod. 
Středa: 6 – 12 a 13 – 18 hod. 
Čtvrtek 6 – 12 a 13 – 16 hod. 
Pátek 6 – 12 a 13 – 18 hod. 

Sobota 6:30 – 9:30 hod. 
 

 
 

Žádáme občany, aby odklidili nepořádek, 

stavební materiál, odpad atd. z obecních pozemků. 

Důvody jsou výše podrobně vysvětleny. 

 

 Výzva! 

 

 

   Rozšíření provozní doby 

obchodu 

 

 

 

http://www.jestrabi-lhota.cz/
http://www.jestrabi-lhota.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Třídit má smysl. Naše zastupitelstvo vychází 

občanům velmi vstříc. Naše obec poskytuje oproti 

jiným obcím sběrný dvůr, velké množství 

kontejnerů pro tříděný odpad i důležitý návod či 

pomoc k zapojení se do odpovědného způsobu 

žití. Od začátku svého působení navýšili počet 

kontejnerů na papír a nyní přibyl u kulturního 

domu kontejner na drobný kovový odpad. 

 

V každém čísle se zaměříme na jeden druh 
tříditelného odpadu a informujeme vás 
podrobněji, jak se zpracovává, recykluje, a 
tedy dál využívá. 

V dolní části rubriky naleznete již tahák pro 
pokročilé. Od ledna máte již základní třídění 
natrénované. Třídit plast, papír, sklo už je 
dnes automatické, tak další druhy odpadu 
vám hlavu nezamotají. Není to nic těžkého. 
Doma stačí založit pár pytlů či krabic a pak se 
s nimi procházkou na čerstvém vzduchu 
vyvětrat cestou ke kontejneru  nebo do 
sběrného dvora. 

pozn.: TAHÁK SI ZE ZPRAVODAJE MŮŽETE 
VYSTŘIHNOUT A DOMA UMÍSTIT NA 
VIDITELNÉ MÍSTO. Nikdo vám ho nezabaví . 

Na následující straně je obrázkové schéma 
recyklace plastu. Jistě v něm najdete místo, 
kde je patrné, že ze starých plastů se znovu 
vyrobí: výplně do zimních bund, spacáků, 
fleecové oblečení, odpadové pytle, obaly 
potravin, umělé textilie, zátěžové koberce, 
dlaždice, střešní krytina, speciál.cihly… 

To jste asi nečekali  .   LP 

 ODPADové novinky ve vsi 

 

 Odpadový seriál – 2.díl 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Provozní doba sběrného místa 

Březen - Listopad Sobota 9:00-10:00 

Prosinec - Únor Zavřeno 

 

Založte si na zahradě kompost (a využijte tak 
svůj bioodpad časem zpět!). Nebo nechte svůj 
bioodpad odvést do kompostárny. Jak? Vhazujte 
ho do hnědé popelnice a nechte jednou za 
14dní vyvést.  
Již od 7.4. probíhá svoz bioodpadu na střídačku 
s komunálním odpadem. Kdo stále poctivěji 
třídí, má černou popelnic méně a méně 
naplněnou a není potřeba tak často vyvážet. 

 
LP 

 Do čeho se sbírají staré spotřebiče 

 

 Bioodpad NENÍ odpad 

Množství spotřebičů, které každoročně vysbírá největší 

český kolektivní systém ELEKTROWIN, se pohybuje 

v desítkách tisíc tun. Proto byly postupně vyvinuty sběrné 

prostředky různých typů a s různým účelem. Některé 

můžete vidět ve sběrných dvorech, kde usnadňují práci 

jejich obsluze, jiné potkáte přímo v ulicích. 

Na sběrném dvoře nejde přehlédnout velkoobjemový 

WINTEJNER. Vyrábí se ve dvou provedeních. Jedno slouží 

výhradně na chlazení, ve druhém – rozděleném uvnitř 

přepážkou – WINTEJNER shromažďuje odděleně velké a 

malé spotřebiče.  

Nedávno byl ukončen pilotní projekt MINIWIN. Testovaly 

se v něm různé konstrukce menších plnostěnných 

kontejnerů s děleným vhazovacím otvorem umístěným 

vpředu.  

Model, který se v praxi nejlépe osvědčil, se také dostal 

do výroby. Celkem jich ELEKTROWIN rozmístil 1500.  

MINIWINy jsou nabízeny jak sběrným dvorům, tak 

vybraným prodejcům. 

U prodejců můžete také stále častěji vidět speciální 

kontejnery na drobné spotřebiče. V prodejnách velkých 

řetězců mají dokonce speciální design vyrobený pro ně 

přímo na míru.  

Sběrné prostředky u prodejců ale ELEKTROWIN rozmisťuje 

už několik let. Původně to byly koše s vyměnitelnými bagy 

o objemu 0,25 ccm, do kterých se vejde kolem 30 fénů, 

kávovarů nebo žehliček, případně 6-8 vysavačů či 

mikrovlnek.  

S těmito koši se můžete setkat i na akcích, jako je 

například stále populárnější Jízda do stanice Recyklace 

s možností odevzdat staré elektro na vlakových nádražích 

a ve vybraných spojích Českých drah. 

Nejviditelnější jsou ale venkovní, tzv. Malé kontejnery 

ELEKTROWINU umisťované ve spolupráci s městy a 

obcemi na veřejných prostranstvích. Po celé republice jich 

můžete potkat na 500. Pozornost upoutávají svou 

výraznou červenou barvou. Umožňují chovat se 

ekologicky i obyvatelům malých obcí, které nemají sběrný 

dvůr. Staré elektro do směsného odpadu prostě nepatří. 

Kromě snazší manipulace s odevzdanými spotřebiči mají 

tyto sběrné prostředky jedno společné: jsou uzamykatelné 

a chrání tak elektro určené k recyklaci před nenechavýma 

rukama zlodějů.  

 

 

Sběrný dvůr 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V  neděli 11. ledna od 17 hodin tradiční slavnostní 
prostory pražského paláce Žofín hostily již 
13. Galavečer Grassroots fotbalu, na kterém byli 
vyhlášeni nejlepší dorostenci, ženy, futsalisté, 
trenéři z neprofesionálního fotbalu a mnoho 
dalších. Vedle vyhlašovaných sportovců byli na 
Galavečeru přítomni i významné osobnosti 
českého fotbalového prostředí v čele s předsedou 
FAČR Miroslavem Peltou. Celým večerem velmi 
profesionálně provázel známý rozhlasový a 
televizní moderátor Jakub Železný, který 
postupně na pódium zval všechny vyhlašované, 
 

 
 

 UDÁLO SE:  

 Společenská rubrika 

 

 

V druhém čtvrtletí roku 2015 oslaví své kulatiny 

v květnu: Nedbalová Lidmila, Záhora Jesef, 

Skoupá Zděňka. 

Všem srdečně gratulujeme a přejeme hlavně 

pevné zdraví!  

V prvním čtvrtletí roku nás opustila paní Božena 
Špinková. 

Rodinám a blízkým vyjadřujeme upřímnou 
soustrast! 

  Opustili nás 

 

S velkou radostí Zpravodaj informuje o příchodu 
na svět dalších občánků Jestřabí Lhoty. Od 
začátku nového roku se narodili: Baláž Jakub, 
Malínek Ondřej, Tvrdík Maxim, Vašicová Valerie, 
Vokounová Amálie. 

Všechny nové Lhoťáčky srdečně vítáme a přejeme 
jim hlavně zdraví! 

 
 

 

 

 

 

 

  Životní jubilea  

 

 V roce 2015 již se narodili:          

 

 

 TJ Sokol Jestřabí Lhota 

na Galavečeru fotbalu na Žofíně 

 

kteří poté byli slavnostně dekorováni a oceněni za 
svoji činnost v roce 2014. Mezi předávajícími byl i 
bývalý hvězdný nizozemský reprezentant a hráč 
Barcelony, Arsenalu či Ajaxu Marc Overmars.  
Průběh Galavečera bylo možno sledovat v přímém 
přenosu na www.tv-com.cz , záznam pak odvysílá 
Česká televize na stanici ČT Sport v pátek 16. ledna 
od 20:35 hodin.    JS 
 

Dne 25.1.2015  odehráli výborný turnaj naši mladší 
žáci ve Chvaleticích. První soupeř pro nás byl 
pozdější vítěz turnaje Havlíčkův Brod. Silný 
protivník v součtu s naším vlažným vstupem do 
turnaje (jako vždy) a výsledek 0 - 4 pro soupeře. 
Další soupeř byl pořádající Přelouč. Bojovný výkon 
a výhra 5 - 0. Posledním soupeřem ve skupině byli 
Pardubice. Vyrovnaný zápas a zasloužená remíza 
1 - 1, která rozhodla o našem druhém místu ve 
skupině. O postup do finále jsme si to rozdali s 
druhým týmem Přelouče, který doposud neztratil 
ani bod. A zápas to nebyl pro slabé povahy.  V 
průběhu utkání jsme prohrávali 0-1 poté krásnou 
ranou z poloviny hřiště vyrovnali na 1-1 a šlo se na  
 

   2. místo mladších žáků ve 

Chvaleticích 

 

http://www.tv-com.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

V sobotu 14. února 2015 se uskutečnil tradiční 
sportovní ples. Vyprodaný sál, bohatý kulturní 
program, hudební produkce prostřednictvím skupiny 
Unikát, vyhlášení nejlepších fotbalistů a legendy 
fotbalu, spousta darů v tombole i celkově příjemná 
atmosféra. Tak lze ve stručnosti charakterizovat 
sportovní ples v Jestřabí Lhotě, který je označován za 
společenskou událost letošní zimy číslo jedna. 

 
V krátkosti o programu: 
  
Ve 21,15 HOD   nás všechny naladili roztleskávačky 
prostřednictvím Taneční skupiny Domino Dance. 
Vystoupení se vztahovalo k tanečnímu stylu 
Cheerleading neboli roztleskávání. S tímto 
vystoupením děvčata po roce tvrdé dřiny vyhrály 
zlato na mezinárodní soutěži v profi kategorii. 
 

 
 
Ve 22,20 HOD si většina nenechala ujít vystoupení 
úžasného  tanečního páru Martiny Kamenické a  
Lukáše Hübsta tančící latinsko - americké tance za 
klub Marendi. Mají úspěchy u nás i v zahraničí.  Lukáš 
je několika násobný Mistr České republiky a Mistr 
světa v latinos show solo a Martinka v týmech i latino 
show duo se umístila vždy v předních příčkách. Pro 
nás zatančili   sambu, čaču, rumbu, jive a paso. 
 

Ve 22,30 HOD byl lhoteckou legendou  fotbalu 

vyhlášen pan František Jirát. 
 

Sportovní ples 
penalty. V nich dominovali brankáři a nervozita 
hráčů. Nakonec v nervy drásajícím závěru se misky 
vah naklonili na naši stranu a my slavili postup do 
finále, kde nás čekal opět Havlíčkův Brod 02. 
Havlíčkův Brod do té doby nedostal ani jednu 
branku a to jsme proti nim kopali v prvním zápase 
penaltu. Kluci si věřili a vyrovnaný zápas nakonec 
zaslouženě rozhodli střelci Brodu, kteří na rozdíl 
od našich střelců mířili do černého. 

 

Výsledek 0-3 jen potvrdil to, co všichni viděli už v 
průběhu turnaje. Havlíčkův Brod měl dnes opravdu 
nejlepší tým. Naši hráči ovšem zaslouží pochvalu, vyjma 
prvního zápasu bojovali v týmovém duchu a našim 
fanouškům (rodičům) vytvořili pěkný sportovní zážitek. 

 

 

1. Havlíčkův Brod    2. Jestřabí Lhota 3. Velim         JS 

 

http://www.d-angelo.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Fotbalové soustředění 

 

Poté následovalo vyhlášení nejlepších fotbalistů  
v jednotlivých kategoriích za rok 2014. 
  
Dorost : 
3. místo ( 18 bodů) Tomáš Milichovský 
2. místo ( 22 bodů) Petr Vedral 
1. místo ( 48 bodů) Matěj Svoboda 
  
Ženy : 
3. místo (19 bodů) Kristýna Pokorná 
2. místo (26 bodů) Andrea Pelikánová 
1. místo  (41 bodů)  Lucie Košnerová 

 
 Muži: 
3. místo (63 BODŮ)  Ondra Pavelka 
2. místo (72 BODŮ)  Stanislav Mojžíš 
1. místo (77 BODŮ)  Miloslav Klička 

 
PO 23 hodině se losovalo 5 nejhodnotnějších cen: 
Víkendový pobyt pro 2 osoby v italských 
Benátkách, 13 kg uzená kýta, pobyt pro 2 osoby 
v Krkonoších, mikrovlnná trouba, topný žebřík. 
 O půlnoční přestávce jsme dali prostor tradičním 
soutěžím, které jsou velmi oblíbené. Jelikož bylo 14. 
února, což je Valentýn a současně i do kin vtrhl film 50 
odstínů šedi, připojili jsme ještě jednu soutěž  - pro 
dvojice! S názvem DRŽÁK.  Zapůjčená jablka, si dvojice 
umístila mezi čela. Tančili v rytmu hudby, které dvojici 
spadlo jablko jako poslední, vyhrála. 
  
Hodnocení plesu je na každém z účastníků, ale ohlasy již 
během samotného večera svědčí o tom, že se opět 
vydařil.     Jan Svoboda 
 

Letošního soustředění se zúčastnili týmy starší a 
mladší přípravky.  

Soustředění Hlušice 2015 probíhalo za 

podpory krásného počasí, ve kterém všechny týmy 
sehráli kvalitní přípravné zápasy s FK Nový Bydžov 
a FK Chlumec. Nezbývá než doufat, že kvalitní 
zimní příprava se pozitivně promítne do jarních 
zápasů. 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  UDÁLO SE: 

 

 

       Mateřská škola 

 

 

 

Hurá, tak už je tu jaro. Ne, že by se děti ve školce nudily 

přes zimní chladné počasí, ale na sluníčku je přeci jen 

lépe. Čekání na jaro si děti krátily návštěvou divadla 

v Kolíně s pohádkou Malá čarodějnice, dováděním 

v maskách při školkovém karnevalu a poslechem četby 

pohádek od svých babiček a rodičů, kteří přišli s knihou 

za dětmi k postýlkám do školky. 

Zároveň jsme navštěvovali místní knihovnu, kde jsme se 

seznámili s paní knihovnicí a zjistili, jak to v naší místní 

knihovně funguje. 

 

 

Zareagovali jsme také na výzvu obecního úřadu o 

třídění odpadu a vyhlásili soutěž „Školka třídí také“, 

která se zaměřila na ALOBAL a VÍČKA od PET lahví. 

Děti a jejich rodiče doma třídí, shromažďují a v závěru 

měsíce května vyhlásíme výsledky. K této soutěži 

jsme společně vyrobili strašidláčka ALU, který je 

umístěn ve vchodu místního obchodu a potřebuje 

pravidelně krmit. Prosíme všechny spoluobčany o 

vkládání čistého, hliníkového odpadu do 

strašidláčkových úst. Hliník je označen na výrobcích 

trojúhelníkem, pod kterým je ALU nebo 41 a najdeme 

ho v podobě víček od jogurtů, sýrů, na čokoládách, 

plechovkách od nápojů apod. Pokud budete mít 

k vytřídění předměty větší, můžete nám je přinést 

přímo do školky. Soutěžíme – odměníme, ale to 

podstatné je, že alespoň trochu „ulevíme“ naší Zemi. 

Předem všem moc děkujeme. 

  S pozdravem Romana Balounová. 

 

 

 

 

Dne 21. března se v kulturním domě konal maškarní 

karneval, na který zavítalo mnoho krásných masek. 

Děti si během odpoledne zahrály různé hry, při 

kterých vyhrávaly sladké ceny. Na závěr si dostatečně 

zatančily a unavily se.  

 

 Karneval 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 Mateřská škola  

 

 

Jaro jsme přivítali v úterý 31. 3. 2015 krátkým 

vystoupením v mateřské škole a zároveň popřáli všem 

přítomným krásné Velikonoce. Pokud jste na 

vystoupení chyběli, přijměte od nás přání prožití 

krásného jarního období plného barevných květin a 

teplého sluníčka. Budeme rádi, když se se všemi 

setkáme na školkové akci Hledání jara. Sraz je v neděli 

12. 4. 2015 před OÚ Jestřabí Lhota v 15:00. Tři úkoly 

jsou následující: kvete devětsil, jsou vidět slunéčka 

a pět zpívajících různých ptáků. 

Důležitou informací, která jistě neunikla Vaší 

pozornosti, je zápis do místní mateřské školy, který 

proběhl ve čtvrtek 9. dubna 2015. Všechny podrobné 

informace najdete na www.msjestrabilhota.cz. 

Informace o počtu zájemců, přijatých a nepřijatých pro 

školní rok 2015/2016 uvedeme v příštím čísle 

Zpravodaje. 

 

 CHYSTÁ SE: 

 

 

 

V následujícím období se děti ve školce podívají do 

ordinace paní zubařky Brožové, budou sportovat 

v Kulturním domě v délce 8 pohybových lekcí 

Sportovní školičky, užijí si dovádění při 

čarodějnických oslavách, přivítají kamarády 

z Mateřské školy Červené Pečky s ukázkou výcviku 

psů, pojedou za pohádkou Čert a Káča, opět změří 

své síly s dětmi z okolních MŠ při Olympiádě 

mateřských škol na místním fotbalovém hřišti a 

mnohé další aktivity, které zde raději nebudeme 

prozrazovat, abychom nepokazili překvapení.  

Těšíme se na setkání s Vámi všemi. 

Romana Balounová 

 

Novinkou byla dětská tombola, o kterou byl velký 

zájem, neboť byly ve hře zajímavé ceny. Tímto bychom 

chtěli poděkovat všem, kteří přispěli cenami. Bez jejich 

pomoci by nešlo tuto hru realizovat. Výtěžek z tomboly 

bude použit na pořízení kostýmu pro kulturní akce. 

Večer na děti statečně navázali dospělí, kteří 

pokračovali v zábavě v době, kdy už děti musely spát. 

Večerní program karnevalu provázel DJ Tomi Bíí. I večer 

se našlo mnoho nápaditých masek, z nichž některé 

omezovaly jejich nositele v pohybu či požívání nápojů. 

Nezabránily jim ale v zábavě, o kterou šlo především. 

Olympiáda Mateřských škol se bude letos konat jako 

každoročně na konci jara 23.5. od 9 hodin. Sledujte 

aktuality v obci, určitě se dozvíte včas podrobnosti 

z více zdrojů.  Přijďte lhoteckým dětem fandit!!! 

 

 

Olympiáda mateřských škol 

2015  

 

 

http://www.msjestrabilhota.cz/


 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

Dětský den je plánován na 20. června. Bližší 
informace budou upřesněny na internetových 
stránkách obce a během týdne konání vyhlášeny 
rozhlasem obce.    LM 

  Dětský den a vítání prázdnin 

 

 

Nemalou pozornost si jistě zaslouží blížící se státní 

svátek a tedy významné datum tentokrát nejen pro 

naši zemi. 8. května oslavíme 70. výročí od ukončení 

2. světové války, kdy Německo kapitulovalo. 

Pokud se podíváme do dějin tehdejšího 

Československa, tak 5. května vypuklo na základě 

celoevropských událostí pražské povstání. O 3 dny 

později - 8. května byla podepsáno příměří a ústup 

jednotek Wermachtu z našeho území. 

 
 

 

 70 let od konce války 

 

2015 

Datum Akce 

16.května Staročeské Máje 2015 

20.června Dětský den s přivítáním prázdnin 

22.srpna Pouťová zábava v kulturním domě 

10.října Drakiáda 

31.října Průvod světýlek pro děti  

29.listopadu Rozsvěcení vánočního stromečku  

6.prosince Mikulášská pro děti  

19.prosince Živý Betlém a předvánoční setkání  

 

Lukáš Málek (malcus@email.cz) 

 

 

 Kulturní komise – plán akcí 

 

 

 Máje 2015 

 

 

16. května se budou v Jestřabí Lhotě slavit již 

tradiční Staročeské máje. Věřím, že tuto oslavu jara 

nemusím více představovat. Průběh celé slavnosti 

začne již tradičně ve čtvrtek 14. května, kdy pojedou 

nejsilnější chlapi ze vsi na májky a Krále, který se na 

nějakou dobu stane dominantou obce. V pátek 

odpoledne bude probíhat úklid před kulturním 

domem a v podvečer se bude, opět tradičně ruční 

metodou, stavět Král. Toho budou ti nejodvážnější 

střežit až do brzkých ranních hodin. Průvod obcí začne 

již ve 13:00 hodin a od pomníku padlých bude 

pokračovat k domu pana starosty a poté celou vsí. 

Trasa průvodu bude obdobná jako minulý rok a po 

celou dobu bude průvod doprovázet Starostova 

dvanáctka, která na závěr zahraje Staročeskou 

besedu. 

 Večer bude následovat zábava v kulturním 

domě, při které bude opět hrát Paragraf 202. 

 Májky budou rozvezeny všem svobodným 

děvčatům. Kdo nebude mít zájem o májku, může ji 

odnést před kulturní dům nebo může předem 

kontaktovat organizátorku Petru Málkovou na 

tel. 723 234 633 (postačí SMS). 

 

Kulturní komise OÚ se rozhodla, že nebude pořádat 

oficiální oslavu čarodějnic, neboť tyto jsou pro letošní 

rok chráněné a není možné je pálit. Věříme, že i 

přesto strávíte příjemný večer a do příštího roku se 

čarodějnice příliš nepřemnoží.   LM 

 

 Pálení čarodějnic 

 

 

mailto:malcus@email.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuality z FOTBALU můžete sledovat zde: 
http://jestrabilhota.cz/ 
http://lhotafotbal.net/ 

 

 

 TJ Sokol Jestřabí Lhota 

 

 

 

http://jestrabilhota.cz/
http://lhotafotbal.net/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Služby v obci 

 

 

   Knihovna chystá… 

 

 

   Knihovna 

 

 

Vážení čtenáři, 

zveme Vás do naší knihovny.  Můžeme Vám 
nabídnout knihy s trochou historie i současnosti, 
červenou knihovnu, detektivky, cestopisy, 
dobrodružnou literaturu, kuchařky, životopisy 
známých osobností,… 

Zveme vás také na nové webové stránky 
knihovny: www.jestrabi-lhota.cz/knihovna 

Zde máte prostor napsat svá přání ohledně knih, 
které Vás zajímají a rádi byste si je přečetli. 

Také můžete posílat své nápady, dotazy. Průběžně 
zde budou také informace ohledně tvoření a 
různých akcí. 

Otevírací doba knihovny: 
každé pondělí – 17 - 19 hod. 

Na vaši návštěvu se těší Markéta Rokytová. 

 

 

 

 

 

Děkuji všem přispěvatelům dubnového čísla letošního Zpravodaje. Cením si vaší spolupráce! Uzávěrka 

pro příspěvky příštího čísla, které vyjde v červenci, je 27.6.2015! Zasílejte je, prosím, na 

m.i.k.i@klikni.cz. Červencové číslo bude zaměřeno na léto, prázdniny, výlety … Ohlédneme se za 

oslavou Majů a všemi akcemi jara. Samozřejmě nepřijdete ani o novinky ze školky, fotbalu, letní recept, 

apod. V Jestřábáčku najdete pokračování soutěže a žebříček hráčů, jak si kdo za druhé čtvrtletí v honu 

na Gryzela vede. Chcete, aby i váš článek vyšel? Víte o něčem, o někom, co - kdo by nemělo ve 

Zpravodaji chybět (akce, zajímavost…)? Neváhejte napsat!  

Všem čtenářům Zpravodaje přeji vydařené druhé čtvrtletí roku 2015. Krásné jaro.          Lucie Přichystalová 

 

V dalších dnech chystám pro starší děti 

fotografickou soutěž s námětem jaro v naší obci. 

Soutěž bude probíhat celý duben a vyhlášení 

proběhne v květnu s odměnou pro vítěze. 

V květnu bych ráda vyhlásila měsíční téma s 

možností přespání v knihovně. Pokud bude 

zájem. 

Těší se na vás Markéta Rokytová 

 

Milí čtenáři, 

knihovnu navštívily děti z naší mateřské školky a 
to po tři dny. Děti se seznámily s chodem 
knihovny, prohlížely si knihy… Povídali jsme si o 
nich a nakonec jsme si přečetli pohádku. Také mi 
děti namalovaly krásné obrázky, které mi dělají 
radost v knihovně. 
Velikonoční tvoření proběhlo bohužel s malou 
účastí. Pouze dvě děti a jedna babička, ale i tak se 
barvení vajíček vydařilo a děti byli spokojené. 

Rokytová Markéta 
 

Počínaje 1. lednem 2015 nabízíme místním podnikatelům a firmám možnost bezplatné inzerce na 

webových stránkách a ve Zpravodaji. 

Kdo by měl o tuto možnost zájem, kontaktujte nás na emailu: vaclav.nedbal@jestrabi-lhota.cz nebo na 
telefonu starosty 724 094 331. 
 

Nabídka pro místní firmy a podnikatele 

 

 

  NOVINKY Z knihovny 

 

 

PODĚKOVÁNÍ, VÝZVA a na co se můžete těšit příště 

 

http://www.jestrabi-lhota.cz/knihovna
mailto:m.i.k.i@klikni.cz
mailto:vaclav.nedbal@jestrabi-lhota.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 Jarní recept: Očista … 

 

 

Prohlédněte si obrázek a vyřešte, co a v jakém množství 

vyváží chlapce? 

 

  Hlavolam 

 

…energie, vitaminová a minerální 

bomba:  Salát s klíčky munga 

Proč klíčky 

 dodávají živiny 

 detoxikují 

 regulují hmotnost 

 zpomalují stárnutí 

 posilují imunitu 

 vysoký obsah vitaminů, minerálů, enzymů 
(které se vařením ničí) 

 celoročně dostupná zelenina 

 snadná příprava 

 nízká cena v BIO KVALITĚ 

Jak klíčit 

 v klíčící misce, snadno ale ve skleněné láhvi 
(např.od okurek) 

1. Potřebujeme velkou sklenici, plátýnko a 
gumičku + semínka, která budeme klíčit 
(vhodná jsou př.: mungo, fazole adzuki, čočka, 
řeřicha, cizrna, hrách, dýně, vojtěška, 
obiloviny… 

2. Semínka necháme nasáknout vodou, několik 
hodin (podle velikosti semínek až 12h): do 
sklenice dáme cca 3PL semínek (my pro náš 
recept) munga, zalijeme vodou, překryjeme 
plátýnkem zagumičkujeme a necháme stát. 

3. Slijeme vodu, několikrát propláchneme, 
okapeme a necháme ve sklenici. 

4. Překryjeme plátýnkem + gumička a postavíme 
ji dnem vzhůru pod úhlem cca 45°, aby mohl 
zbytek vody vytékat. 

5. Klíčky proplachujeme 3-4x denně, vždy 
popsaným způsobem. 

6. Mungo začne hned 1. den klíčit. 
7. Pro některé recepty jsou lepší klíčky 1-2dny 

staré, pro jiné vícedenní. Nenechte ale vzejít 
rostlinku. 

8. Skliďte klíčky. Uschovat jdou i několik dní 
v lednici. 

 

Recept na salát 
Ingredience:      

naklíčené mungo fazolky, trocha listového salátu (nejlépe 

lístky čerstvého koriandru), čerstvá mrkev, hrst rozinek, 

opražená drobná semínka, která máte rádi (př. slunečnice, 

sezam…), citrónová šťáva, med, sůl, kvalitní olej, pepř 

 

Postup: 

1. V misce mícháme klíčky, natrhaný salát, najemno 
nastrouhanou omytou mrkev, rozinky, opražená 
semínka. 

2. Zálivku připravíme smícháním citrónové šťávy, 
medu, soli, kvalitního panenského oleje a čerstvého 
pepře podle chuti. 

3. Zeleninu smícháme se zálivkou. 
4. Pokud chcete ze salátu udělat vydatnější jídlo, 

smíchejte s uvařeným bulgurem nebo pohankou. 

Klíčky můžete samozřejmě použít do různých salátů dle 

vlastní fantazie…stejně jako se dají použít pro přípravu 

teplého jídla. 

  Dobrou chuť. LP 



Celoroční hra za záchranu talismanu pokračuje. 

Současné hráče bych chtěla pochválit za skvělé 

a poctivé plnění úkolů s vysokým nasazením a 

nadšením. Vás ostatní srdečně zveme 

k přiskočení do hry  (viz níže). 

 Talisman chránící Vánoce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé malé i velké děti,                         
náš Zpravodaj počítá s nejmenšími čtenáři, a proto přichází z částí jen pro vás! Dubnové číslo přináší 
očekávanou tabulku, jak si kdo vde v celoroční soutěži o ceny, jarní básničku i omalovánku a první 
pomoc, která by se mohla s prvními dny strávenými venku hodit. 

Pro Jestřábáček Lucie Přichystalová.  (m.i.k.i@klikni.cz) 

 

Chyťme Gryzela! 

 

 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Ondra Stránský 2 2 4 3 3+2 8 4 8 4 

Radka Stránská 2 2 5 3 3+2 8 4 8 4 

Eliška Stránská 2 2 5 3 3+2 8 4 8 4 

Filip Rokyta 2 2 3 3 3+2 8 4 8 4 

Anna Košatová 1 2 5 3  3+2 8 4 7 4 

Nicol Málková 2 1 5 :( 3+2 8 4 8 :( 

Erik Málek 2 1 5 :( 3+2 8 4 8 :( 

Monika Vrabcová 2 2 4 3 3+2 8 4 8 4 

Aneta Vrabcová 2 2 5 3 3+2 8 4 8 4 

Natálie Koldinská 2 2 :( 3 1+0 8 4 7 4 

Vojta Baloun 2 2 5 3 3+2 8 4 8 4 

Štěpánka Pořízová 2 2 5 3 3+2 8 4 8 4 

Anežka Pořízová 2 2 5 3 3+2 8 4 8 4 

kojenci a batolata:          

Kuba Poříz 2 2 5 3 3+2 8 4 8 4 

Šimon Jansa 2 2 5 3 :( 8 4 8 4 

 

 

 

 

Možnost dopřihlášení! 

Někomu by snad mohlo být líto, že se do 

soutěže zapomněl přihlásit, nestihl to nebo 

váhal … Nyní už neváhejte a přihlaste se na 

m.i.k.i@klikni.cz. Kompletní pravidla na 

www.jestrabi-lhota.cz (rubrika pro děti). 

Víme, že je to však bodově nevýhodné a 

proto pro zájemce o dodatečné zařazení 

do soutěže nabízíme na následující straně 

obtížný úkol, kterým si můžete část 

chybějících bodů nahnat. Do konce 

soutěže bude ještě velká šance všechny 

nejen dohnat, ale i předehnat. 

Ahoj při další zábavě s úkoly. Bety, Miky a Oli. 

Haló, všichni vstávejte! 
Jaro hezky vítejte. 

Celou zimu jste jen spali, 

protáhněte svoje svaly. 
Raz a dva a levá, prává, 

rozcvička je vždycky zdravá, 
tak už všichni vstávejte, 

jaro hezky vítejte. 
 

Zdroj: MŠ Stružnice 

 

Jarní rozcvička 

 

Průběžné pořadí soutěžících 

mailto:m.i.k.i@klikni.cz
http://www.jestrabi-lhota.cz/


 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jarní okénko 1. pomoci                                  

Poznáte, co za květiny je na obrázku? Vybarvěte. 

 

Snažíme se najít Gryzela. Stávající soutěžící vědí, že byl naposled viděn v Kanadě, trochu tak čekáme, že se 

přesune do jiného státu. Máme zde bohužel jen vlajku zamýšleného státu. Pomůžeš nám s odhalením místa, kam 

opět unikl. Pravděpodobně do hlavního města tohoto státu. Bety by také zajímalo, proč má tento stát na vlajce 

tolik hvězd a co znamenají. Oliho, jako nejmladšího z nás zajímá vždy něco móóóóc důležitého, jako teď: Co je na 

tomto státě zajímavé, výjimečné, legrační…?                            

 (starší 11let: jméno státu, hlavní město, informace o vlajce, zajímavost, obrázek vypovídající o 

tomto státě)   (mladší 11let: jméno státu, obrázek vypovídající o tomto státě)    

            Úkol za 24b. 

Odpověď společně s přihlašovacími údaji posílejte na email m.i.k.i@klikni.cz do 25.4. Další úkol čekejte již na 

webu obce a ve vývěsce oú.      Díky Bety, Miky, Oli ze Stínové Lhoty. 

Přihlašovací údaje: jméno, bydliště, věk  

 

Úkol pro nové zájemce o hru: Milí pomocníku! 

Jarní omalovánka 

 

Odřeniny 
PŘÍZNAKY: menší či větší oděrky kůže až po větší 
plošné odřeniny doprovázené slabím krvácením 

PŘÍČINY: méně vážné úrazy, zakopnutí, pád … při 
sportu, běžných aktivitách 
LOKALIZACE: nejčastěji dlaně, kolena, lokty, brada … 
při horších pádech i holeně, stehna, ramena, … 

POMOC + ošetření: 

1. Očištění čistou vodou, nejlépe tekoucí, při 

drobných poraněních možné použít i běžná 

mýdla a oplach vodou, v případě zadření hrubých 

nečistot nutné odstranit pomocí gázy, jemného 

kartáčku… 

2. Desinfekce rány – pozor všechny desinfekce 

neumožňují vnitřní použití, ale jen okolí rány 

př.desinf.:  štípaví septonex, méně peroxid 

…neštípaví jód, Betadine… 

3. Pokud to okolnosti dovolí, ránu ničím 

nepřekrývat…nechat větrat, dýchat, schnout a 

nechat vytvořit strup (i když se hojí a svědí). 

4. Dle rozsahu, umístění zranění a hloubky je nutné 

sterilně krýt, ale to většinou po ošetření lékaře. 

5. Pokud obvazy, náplasti přischnou se strupem, 

nestrhávejte je, ale odmočte je pod studenou 

tekoucí vodou.  

6. Pozor na hnisání rány, zhnisané části je nutné 

odstranit stejně jako nečistotu. 

PREVENCE: Být na sebe opatrní . 

 

mailto:m.i.k.i@klikni.cz

